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地球温暖化対策に関するアンケート結果 

●町内事業者向けアンケート結果 

町内事業者を対象として、郵送によるアンケートを実施し、３３件の回答をいただきました。ご

協力いただいた事業者の皆様ありがとうございました。アンケート結果について、抜粋したもの

を以下のとおりご紹介いたします。 
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1. 京極町が第６次総合計画において、2030年に温室効果ガス排出

量を2013年度比48％削減するという目標を知っているか

だいたい知っている

良く知っている 

全く知らない 

あまり知らない 

環境保全のための取組は経済発展

と共に両立すべきである 
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２. 環境保全と経済発展の関係について、

事業所の考えに近いものはどれか。

環境と経済発展との調和を図り
ながら取り組むべき

環境保全のための取組は経済
発展と共に両立すべき
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３. 環境保全のための投資について、

事業所の考えに最も近いのはどれか。

経済的にメリットがあ
るなら行う

経済的に見合わなくて
も行う

環境保全を優先すべき 

宣伝、広告等に効果
があるなら行う 

赤字にならない程度なら行う 

その他 
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６．京極町における地球環境問題・新エネルギー導入の取り組みに対し自由意見で回答いただき

ました。 

No. 回答概要 

1 補助制度が必要。 

2 様々な再エネについて、コスト、利用しやすさの調査が必要。様々な専門家の意見を参考にすべき。 

3 

京極町の二酸化炭素排出量を町民に分かるように学校、公共施設、商店、一般家庭等の排出量を提示。排出

量の多いものから改善の検討をしていく。京極町の広報誌などに状況の発信をする。常に意識をしてもらう

ようにしていく必要がある。 

４ 
水力発電の取組ができていない。簡易水道浄水場やふきだし公園の湧水などを活用して経済発展を図るべ

き。 

５ 地域特性による影響（積雪が太陽光パネルに及ぼす影響）をメーカーに対して発信してほしい 

６ 再エネ・省エネの事業は実施してほしい。これらにより原子力発電所がいらなくなる 

７ 政策課題は山積しており、優先順位をしっかり把握し、町民経済を財政基盤保持に努めてほしい 

８ 林業の町であるので、森林資源を利用した方法を考えてみてはどうか。CO2 を減らすためにも。 
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４. 省エネ対策を過去5年間で何

か実施しているか
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設備・機器の改良で節約

エネルギーの利用方法の

工夫で節約

設備・機器の更新・購入

で対策

設備・機器の利用上の工

夫で節約

４で回答した具体的省エネ方法

特になにも 
していない 

課題の一つとして取
り組んだ 

重要課題として
取り組んだ 
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５. 京極町は地球温暖化問題に対して、

どのように取組むべきだと思うか

できる限り積極的に
取り組むべきだ

積極的に取り組むべきだ

積極的に取り組まなくても良い


